La primera pregunta hay que responder el nimero del curso.

Pregunta

Comect

Punila 10,00
sabre 10,00

Pregunta
Caomrecta

Punila 10,00
sobre 10,00

Pregunta
Comrecta
Puniia 20,00
sobre 20,00

Pregunta

Corecta

Puntia 20,00
sobe 20,00

Pregunta

Cofrecta

Puntia 20,00
satre 20,00

Dado un espejo esférico convexo, cuando un objeto real se ubica una distancia de 3 veces
el modulo del radio de curvatura, laimagen es:

Seleccione una:
a. meal y manor
b. virtual y menor +*
c. real y mayor

d. virtual y mayor

Un generador introduce una onda armdnica longitudinal de amplitud A y frecuencia f que se
propage & lo largo de una varila de scero uniforme. En un punlo, ubicado & una cierla
distancia del generador, un detector determina que la intensidad de laonda es [,. Siel
generador duplica su frecuencia manteniendo la amplitud, la intensidad que mide el detector
an esa punto es:

Seleccione una:
1
a il

b iy

o

21,

o

Ay o

®

Mo se puede responder porque falla el dalo de la distancia

Si un objeto real se sitda a una dislancia de 2em delants de una lente converganle de
distancia focal 5cm jcudl serd la posicién de la imagan que forma la lente? Jcudl serd al
aumenlo lateral? ;la imagen es real o vinual? Indigue la opcion correcla ulilizando la
convencion de signos habilual

Seleccione una:

a.
La posicién imagen es (-0,7+0,1) cm , el aumanto lateral es (- 0,4 £0,1) y la imagen as
real

b.
La posicién imagen es (3,3%0,2) cm , el aumento lateral es (1,7 £0,2) y la imagen es
virtual «*

-3
La posicion imagen es (1,4£0,2) cm | el aumento lateral es (0,7 £0,2) y la imagen es
wirlual

d.
La posicidn imagen es (-0,3£0,1) cm , el aumento lateral es (- 0,2 20.1) y la imagen es
real

En un tubo abierto, en los dos extremos, el armdnico de orden n tiene una frecuencia de 340
Hz, y el armdnico de orden n+1 de 425 Hz. Calcular la frecuencia del fundamental, el valor
de ny la frecuencla del arménico de orden n + 2. Considerar |a vygnigs=340m/s
Selacciona una:

a fa=170Hz, n =2, free=510Hz

b.fa=85Hz,n=4 f.;=610Hz v

G g =34 Hz, n =10, fu3= 459 Hz

d.fo=80Hz, n=2 f.2=720 Hz

8. fy=B5 Hz, n = 1, fez = 255 Hz

Empleando un haz de luz se llumina una red de difraccién por transmisidn y se observa la
digtribucién de intensidades. La luz empleada es monocromatica de 585 nm de longitud de
onday la red ene 1000 ranuras/imm, Delerminar el maximo orden que se puede visualizar

Seleccione una:
a.1v

b.3
c. 4
d 2
@. 54lo sa visualiza el arden 0

{. Minguna de ias olras respueslas es correcla




Pregunta

Comecta

Punhia 10,00
sobee 10,00

Pregunta

Comecta

Puniia 10,00
sobee 10,00

Una fuente sonora, ubicade sobre una plalaforma gue se mueve con velocidad conslante,
emile una frecuenda conslanie de 2000Hz. Se sabe gue un observador en reposo ubicado
adelante del camo mide una longitud de onda de 0,15 m mientras que otro observador en
reposo ubicado detrds del carro mide una longitud de onda de 0,19 m. Enlonces, lomando
una indeterminacion de +/- 0.5 m/s, la velocidad del carro es:

Seleccione una:
a. 2900 mis
b 40,0 mis +*
c. Ninguna da |as olras mspuastas es comacta

d. 80,0 m/s

Dos ranuras puntuales separadas entre si por 1 mm son iluminedas con luz de longitudes de
onda A y Az Las franjas de interferencia son cbservadas en una pantalla colocada a 1 m de
las ranuras, en un plano paralelo a las mismas. Suponga que Ay > Az,

Indicar la afirmacion comecta.

Seleccione una:

a.Entodala veremos la superposicion de los dos colores en forma pareja.

b. Los maximos de intensidad de ambas ondas estdn superpuastos an el cantro da 1a
panlalla y el primer méximo de Ay eslda mas alejedo del centro de la pantalla que primer
maximo de Az v

c. Los maximos de intensidad de ambas ondas estan superpuestos en el centro de la
pantalla y el primer méximo de Az estd més alejado del centro de la pantalla que primer
maximo de A

d. Los maximos de intensidad de ambes ondas nunca coinciden en la misma posidon.




